



LEGFŐBB ÜGYÉSZ

KSB. 785/2011/233-234.

dr. Hadházy Ákos úrnak
országgyűlési képviselő

B u d a p e s t

Tisztelt Országgyűlési Képviselő Úr!

A K/14115 számon bejelentett, „*Hol tart a nyomozás az OLAF-jelentésben említett rejtélyes tanácsadó cégekkel szemben?*”, valamint K/14133 számon bejelentett „*Folyik-e nyomozás külföldön a 4-es metró-beruházással kapcsolatban?*” című írásbeli választ igénylő kérdéseire válaszolva, az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ának (9) bekezdése alapján a következőkről tájékoztatom.

Az Alstom Transport SA-val kötött metrókocsi beszerzésre vonatkozó szerződésekkel kapcsolatban tudomásom szerint a magyar mellett az Egyesült Királyság hatóságai (a Serious Fraud Office) folytatnak büntetőeljárást. A hatóságaink között az információcsere és a koordináció folyamatos.

Az OLAF-jelentésben említett tanácsadó cégekkel kötött szerződések valóban a nyomozás tárgyát képezik, mind a magyar, mind a brit büntetőeljárársban.

Magyarországon az Alstom Transport SA-val metrókocsi-beszerzés tárgyában kötött szerződés kapcsán 2011. január 3. napján – tehát szintén az OLAF vizsgálatának megindulása előtt több mint egy évvel – a Fővárosi Önkormányzat feljelentése nyomán hűtlen kezelés gyanúja miatt került sor nyomozás elrendelésére. A nyomozást 2016. szeptember 16. napjáig a Készenléti Rendőrség Nemzeti Nyomozó Iroda folytatta, ekkor került sor az ügy ügyészi hatáskörbe vonására és a Központi Nyomozó Főügyészség kijelölésére. A nyomozás kiterjed a vesztegetés gyanújára is.

A nyomozás határideje legutóbb 2017. április 3. napjáig került meghosszabbításra, azonban végső lezárása jelenleg nem prognosztizálható.

Mivel a nyomozás folyamatban van, a nyomozás érdekeire tekintettel a nyomozás állásával, az elvégzett és tervezett nyomozati cselekményekkel, illetve az érintett személyek és cégek kilétével kapcsolatban részletes tájékoztatást jelenleg nem adhatok. Hasonlóképpen, a folyamatban lévő brit büntetőeljárás részleteiről, aktuális állásáról sem áll módomban tájékoztatni.

Kérem Képviselő Urat, hogy válaszomat elfogadni szíveskedjék.

Budapest, 2017. március 01. napján

Tisztelettel:



Dr. Polt Péter